

PROTOKOLL för styrelsemöte den 11 oktober 2010 kl 18:30

Datum: 2010-10-11 Styrelsemöte nummer: 2010-6 Sekreterare: Tina Eklöf

Närvarande: Janne Fogelberg, Micke Danielsson, Peter Lindell, Bert Olsson, Curt-Ove Wiklund, Tina Eklöf

Inloggning:

08-5000 5000, kod 123 123#, ringer du först ange 10 st deltagare

Punkt	Ärende	Föredragande Beslut
1		
1.1	Mötet öppnas Janne öppnande mötet och hälsade alla välkomna	Janne
1.2	Godkännande av dagordning Dagordningen godkändes	
1.3	Anmälan om övriga frågor Inga frågor anmäldes.	
2	Kvarstående frågor	
2.1	Organisationsnummer Peter håller på och sammanställer de uppgifter som efterfrågas t ex efterfrågas uppgift om föreningens säte, stadgarna i punktform. Innan vi bestämmer den officiella adressen ska vi stämma av möjligheten att ha ett postfack hos vaktmästeriet i Borlänge, Micke stämmer av om detta fungerar under denna vecka. Frågan återkommer på nästa styrelsemöte. Så fort som årsmötesprotokollet inkl bilagor är klart ordnar Janne med att kopiorna blir vidimerade innan de sänds per post till Peter.	Peter
2.2	Hemsida/Arbetsrum Klubben ska få möjlighet att nyttja Fritidsförbundets hemsida. Deras hemsida kommer att börja byggas först i början av december, vilket medför att vi sannolikt kan ansluta vår hemsida först efter årsskiftet. Troligtvis kommer Fritidsförbundet att tillhandahålla en mall som vår hemsida ska utgå ifrån. F n finns inga uppgifter om när vårt tidigare arbetsrum blir migrerat och anpassat till Trafikverksmiljö. Tina undersöker och återkommer med besked.	Bert Tina

3		Föregående protokoll –	
		- Årsmötet – Protokollet är justerat och ligger i arbetsrummet tillsammans med bilaga 3. Bilaga 1 Verksamhetsberättelse för 2009 och Bilaga 2 Års- och kassarapport för 2009 är på gång.	
4		Kassarapport, inkomna medlemsavgifter Kassabehållning per 11/10 2010 är 39126,96 kr varav ca 2 550 är inbetalda medlemsavgifter.	Peter
5		Rapport från genomförda aktiviteter	
	5.1	Mälaren-runt Micke Danielsson och Curt-Ove Wiklund deltog i evenemanget dock var för sig. Micke och Curt-Ove ombades att skriva några rader som läggs in i kommande info-brev.	Micke o Curt-Ove
	5.2	Utskick/effekt av "inkassobrev" Janne har skickat ut ett inkasso-brev med krav på inbetalning av medlemsavgiften. Detta har lett till att ett antal medlemmar har begärt utträde. I brevet gavs respit med inbetalning t o m sista oktober. De som har skickat e-post till Tina sänds vidare till Janne. Med de avhopp och nytillkomna som Janne har fått är nuvarande medlemsantal 177.	Janne
6		Kommande aktiviteter	
	6.1	Beställning av västar och tillverkning av logotyp Curt-Ove avvaktar besked om logga innan beställningen aktiveras. Mötet förordar ärmlösa västar.	Janne/Curt-Ove
	6.2	Information från Jan-Olov Kull Jan-Olov framförde att han är kritisk till att mc-klubben ville ha en logga på västarna samt framförde att det fanns personer i Fritidsförbundets styrelse som ansåg att klubben gått bakom ryggen på styrelsen när vi begärt sponsring av Gunnar Malm av västarna. Janne avvaktar till nästa vecka innan han stöter på Jan-Olov på nytt avs logga.	Janne
7		Nya och avgående medlemmar	
	7.1	Medlemskap Trafikverkets mc-klubb Se 5.2	Tina
8		Övriga frågor	
	8.1		Janne

Christina Eklöf
christina.ekloof@vv.se
Direkt: 08-757 67 30
Mobil: 070-632 98 80

9	Nästa styrelsemöte: 15 november 2010 kl 18:30 – 19:30 (TELE)	
10	Janne avslutade mötet och tackade för visat intresse	Janne


.....
Ordförande Jan-Olof Fogelberg


.....
Sekreterare Christina Eklöf